
  srpen 2023 

 www.ivetadupalova.com  

„SRANDA  ZÁVODY“ 
 
 

"Sranda závody" jsou především o zábavě a společně stráveném čase,  
a ne o soutěživosti. 

Zábavné závody pro všechny, bez tlaku na výkon. 
 

Každý kurz bude zakončen „sranda závody“, aby jste se měli na co těšit. 
Připojte se k našim "sranda závodům": Triky, smích a společné chvíle. 

 
 
Hledáte způsob, jak se skvěle pobavit se svým psem a zároveň si vyzkoušet něco 
nového? Naše "sranda závody" jsou přesně to, co potřebujete! Tyto závody jsou 
speciálně navrženy tak, aby byly přístupné pro psy všech věkových kategorií a úrovní 
výcviku. Zde nejde o to, kdo je nejrychlejší nebo nejposlušnější – jde o sdílení radosti a 
smíchu s Vaším čtyřnohým kamarádem. 
 

  Zábava před soutěžením: 
Naše "sranda závody" jsou založeny na principu zábavy a neformálnosti. Nemusíte trávit 
hodiny tréninkem nebo se stresovat kvůli přípravě na "velký den". Stačí přijít a užít si 
spoustu legrace v přátelském a uvolněném prostředí. 
  

  Přátelské prostředí: 
Vytvořili jsme prostředí, kde každý pes může zářit, bez ohledu na to, jak dobře zvládá 
triky nebo jak rychle běhá. Naše závody jsou o oslavě jedinečnosti každého psa a o 
posílení vztahu mezi majitelem a psem skrze společně strávený čas. 
 

  Účast pro každého: 
Bez ohledu na to, zda jste nováček v psím světě nebo zkušený majitel, naše "sranda 
závody" jsou otevřené pro všechny. Neexistují žádné předpoklady ani omezení – jen 
chuť se zapojit. (Pro koho není náš koncept vhodný, naleznete v záložkách.) 
 

  Žádný tlak, žádné očekávání: 
Zapomeňte na tlak vítězství nebo na to, že musíte dosáhnout určitého výsledku. Tady 
jde o to, aby se psi i lidé cítili dobře, a o to, sdílet s ostatními radost ze společně 
strávených okamžiků. 
 
Pokud hledáte způsob, jak prožít nezapomenutelné okamžiky plné nových zážitků, naše 
"sranda závody" jsou tady právě pro Vás. Přijďte a objevte, jak může být výcvik psů 
zábavný, když odhodíte stranou očekávání a soustředíte se na radost a společné chvíle. 
 
Těšíme se na Vás a Vaše čtyřnohé partnery! 

  
                                                                                      


